

NEDELJA SVETEGA PISMA

# NEDELJSKO PISMO

župnije Prevalje



Mt 4,12–23

## V KRISTUSOVI LUČI ŽIVIMO KOT OTROCI LUČI

»Gospod je moja luč in moja rešitev,« smo ponavljali v spevu med berili današnje nedelje in nanje bi lahko danes naslovili naše razmišljanje. Besede so vzete iz psalma, v katerega je starozavezni pesnik, najbrž od Boga navdihnjeni kralj David, položil vso svojo vero v Božje varstvo. Prva vrstica psalma se glasi:



»Gospod je moja luč in moja rešitev, koga bi se bal?« Te besede se prav lepo slišijo, vendar – to

moramo odkrito priznati – v življenju ne kažemo močnega zaupanja v Boga. Koliko strahov stiska naše srce?! Treba je silno globoke trdne, življenjske vere, da bomo iskreno rekli: »Gospod je moja luč in moja rešitev, koga bi se bal?« Svetniki

so imeli tako vero, tako zaupanje, ker so skoraj otipljivo čutili Božjo bližino. »Kdo nas bo ločil od ljubezni, s katero nas ljubi Kristus?« piše apostol Pavel vernikom v Rim, ki se bojijo preganjanja. »Mar stiska ali nadloga, preganjanje ali lakota, nagota ali nevarnost ali meč ... V vseh teh preizkušnjah zmagujemo po njem, ki nas je vzljubil.«

Bog, luč našega življenja, je toplota, je ljubezen, je bližina. Bog je tam, kjer se bojujemo, kjer trpimo, kjer omahujemo, kjer naša srca krvavijo. Bog je naš življenjski spremljevalec. Hodi z nami. Od nas je odvisno, ali ga držimo za roko ali to roko izpustimo. Biti moramo kakor otroci, ki v gneči hodijo s svojimi starši: če izpustijo roko očeta ali matere, so izgubljeni. Tako je tudi z nami. Če je Bog resnično luč našega življenja, mora biti naše življenje osvetljeno, prežarjeno s to lučjo.

V našem življenju moramo izžarevati Kristusa. Če se na nas ne vidi, da verujemo vanj, da skušamo živeti po načelih evangelija, čemu naj bi se potem še imenovali kristjani, Kristusovi učenci?

»Pri luči je dobro živeti in umreti,« pravi slovenski pregovor. Pri dobrih ljudeh, napolnjenih z lučjo Božje ljubezni.

## Za duhovno rast

### MOJE SVETO PISMO, KJE SI !?

Ivan Cankar piše v svojem delu Podobe iz sanj, kako je prišla k njemu smrt in mu rekla, naj pove zadnje besede. Cankar je odgovoril: »Mati, domovina, Bog!« Zdi se, da Cankarju Biblija ni bila knjiga, zapečatená s sedmimi pečati. Recimo, da bi k tebi, ki to bereš, prišla božja poslanka. Brez napovedi, brez trkanja, kakor pač ima navado. Vprašala bi te: »Brat, kje je tvoje Sveto pismo!?!« Odgovori bi bili zelo različni.



**Prvi (najslabši) odgovor** bi bil: »Moje Sveto pismo je še zmeraj v knjigarni. Nisem utegnil kupiti ga (ker moram prej kupiti druge reči).«

**Drugi odgovor:** »Moje Sveto pismo je, le pogledjte, tu na polici med drugimi knjigami. Je oprav takšno, kakor da je danes prišlo iz tiskarne!« (Iz Dnevnika, ki ga je pisala »Biblija«: Danes so me kupili, ker da se za izobražence ne spodobi imeti

praznih knjižnih polic. Tam mora biti beletristika in seveda tudi Biblija. Danes, pred božičnimi prazniki, me je služkinja vzela s police, pobrisala z mene prah in me postavila nazaj na polico. Danes me je šolarček vzel v roke. Slišal je namreč, da so v Bibliji lepe slike. Ker jih ni našel, me je razočaran pustil na mizi. Dekla je prišla pospravljat in me je vrnila na moje mesto. Danes še zmeraj samevam na polici, dokler se spet na meni ne nabere dovolj prahu).

**Tretji odgovor:** Moje Sveto pismo pravzaprav ni »moje«. Ko je umrla sosedá, vdova brez otrok, so hoteli Sveto pismo, staro obrabljeno izdajo Britanske družbe iz 19. stoletja, prodati kot star papir za v tovarno. Pa sem jih prosil, naj mi ga dajo,

**Četrti odgovor:** Moje Sveto pismo mi je pri srcu le toliko, kolikor je leposlovná knjiga. Iščem in si izpisujem »cvetke« iz Prerokov, Psalmov, Visoke pesmi, Pregovorov, iz Jezusovih prilik in Prvega pisma apostola Pavla Korinčanom 13 (Pavlova visoka pesem ljubezni).

**Peti odgovor:** Moje Sveto pismo. Preučujem ga samo znanstveno. Uporabljam vsemogoče komentarje, da bi me imeli za znanstvenika. Berem ga celo v grščini in latinščini.

**Šesti odgovor:** Moje Sveto pismo. Nenehno mi je pri roki. Je velik pripomoček prave molitve. Zares, Sveto pismo je hrana duše, čisti neusahljivi studenec življenja, kot to poudarja dogmatična konstitucija o Božjem razodetju.

**Zadnji odgovor:** Moje Sveto pismo ni samo v tvorni obliki, je predvsem v srcu.

Trudim se, da bi vsaj malo veljale zame besede svetega Hieronima, naslovljene Napocianu: »Lectione assidua et meditatione diuturna pectus suum bibliothecam fecerat Christi« (z nenehnim branjem Svetega pisma in z vsakdanjim premišljevanjem je svoje prsi naredil za Kristusovo knjižnico).

Kateri od teh odgovorov bi bil najbližji mojemu in tvojemu odgovoru?

škof dr. Jožef Smej



*Bral sem veliko knjig, toda Sveto pismo je bilo zame izredna knjiga. Nisem bil samo bralec, ampak tudi priča, na nekaterih mestih celo obtoženec. »Kaj praviš k temu ti? Kaj bi storil ti? Kaj boš naredil, ko prebereš to?« sem se spraševal ob branju.*

*Jacques Loew*

## Oznanila

◆ Prihodnjo nedeljo, 2. februarja, praznujemo praznik Jezusovega darovanja v



templju, ki ga obhajamo štirideset dni po božiču. Praznik pa je dobil tudi ime **svečnica**, po izpovedi starčka Simeona, ki je Jezusa poimenoval kot »luč v razsvetljenje«. Na ta dan po cerkvah blagoslavljamo sveče. Sveče si boste lahko vzeli tudi v cerkvi. Priporočen dar za svečo je 1,20 €.

◆ Več kot 3 tedne sta si Stanko Pšeničnik in Alojz Janota prizadevala, da sta prostor dosedanje kotlovnice, svinjske kuhinje in zelhance spremenila v začasno župnijsko kuhinjo. Dosedanja prostora za shrambo

in kuhinjo sta popolnoma doslužila. Na stenah shrambe zaradi vlage deloma že ni bilo več ometa, v kuhinji pa je strohnel leseni pod, ki je bil prekrit s toplim podom. Vsa instalacija je več kot dotrajana. Prostora bo potrebno hidro in termo izolirati, sanirati stene, napeljati nove instalacije in ju opremiti. Skupaj z ureditvijo hodnika v pritličju nas čaka investicija za par deset tisoč evrov. Vse župljane lepo prosim za finančni prispevek, namenjen pokritju tega finančno zelo zahtevnega projekta, ki ga želimo udejaniti v letošnjem letu. Prav lepa hvala za razumevanje!

◆ Tečaj priprave zaročencev, ki nameravate letos skleniti zakrament sv. zakona, bo tudi letos zaradi lažje udeležbe, na dveh lokacijah.

Najprej bo v Mežici in sicer prvi vikend v marcu: 6.3.; 7.3. in 8.3.2020 od 19.00 do



20.30. Komur ta datum /vikend/ ne ustreza, naj se udeleži priprave na zakon v Dravogradu drugi vikend v marcu: 13.3.; 14.3. in 15.3.2020 tudi od 19.00 do 20.30. Nagovorili vas bodo: zdravnik, zakonski par in duhovnik. Prispevek za tečaj priprave je 15 € po zaročniškem paru. Prijavite pa se župniku vaše župnije.

◆ Do konca meseca januarja je čas za naročila na verski tisk. Ne zamudite!

## Darovalci

Za nove jaslice: N. N. 50 €; Ana Pavše 17 €; Uršejevi 36 €; N. N. 50 €.

LEPA HVALA ZA DAROVE!

## *Svete maše*

**1. februar**  
**BRIGITA IRSKA**

**26. 1. 2020 – NEDELJA**  
**NEDELJA SVETEGA PISMA**

**7.30 za vse žive in pokojne župljane**

**9.30 za +Franca Pačnika, cerkveni pevci**

**PONEDELJEK, 27. 1., Angela Merici,**  
**ustanoviteljica uršulink**

**18.00 za +Marijo Petek in starše**

**TOREK, 28. 1., Tomaž Akvinski, c. uč.**

**18.00 za +Stanislava Godec, družina Temelj**  
**19.00 v domu za +Hermino Zimmerl in**  
**sorodnike**

**SREDA, 29. 1., Valerij, škof**

**7.00 za +Antona in Rozalijo Ovnič**

**ČETRTEK, 30. 1., Hijacinta, devica**

**18.00 za +Ivana Ruter in sorodnike**

**PETEK, 31. 1., Janez Bosko,**  
**ustanovitelj salezijancev**

**7.00 za Ano Naveršnik, družina Podričnik**

**SOBOTA, 1. 2., Brigita Irska, opatinja**

**18.00 za +Štefanijo Gracun in sorodnike**

**2. 2. 2020 – JEZUSOVO DAROVANJE -**  
**SVEČNICA**

**7.30 za vse žive in pokojne župljane**

**9.30 za +Marijo in Ivana Senekovič**

Za trdno vemo, da je umrla 1. 2., najverjetneje leta 523. Dočakala je starost 70 let. Sv. Brigita je bila nezakonska hči premožnega veljaka in njegove sužnje. Ko je zakonita žena zvedela za možovo prešuštvo, je sužnjo. Otrok pa je potem dobil dobro vzgojo pri neki kristjanki.

Oče jo je pozneje poklical domov, kjer je bila kot pastirica vsej družini in okolici za zgled. Brigita je iskala srečo samo v dobrih delih. Posebno iznajdljiva je bila pri strežbi bolnikov in zapuščenih.

Snubce je odklanjala, oče pa ji je končno le izpolnil željo, da se je lahko umaknila v samoto redovnega življenja. Pridružila so se ji tri mlada dekleta in so si z njo skupaj v starem hrastu izdolble tesne celice. Brigita je vodila njihovo molitev in določala dobrodelna dnevna opravila. Kmalu je družba narasla, razvila se je Kildara, po naše: celice v hrastu. Vse naokrog so ljudje začeli zidati hiše, da bi bili deležni duhovnih dobrot, ki jih je delila Brigita.

Brigita je do 70. leta ohranila deklinško svežost kljub velikim telesnim naporom in pokori, ki jo je opravljala, da bi dala Bogu zadoščenje za grehe irskega ljudstva. Napovedala je svoj smrtni dan.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44, 2391

Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali

GSM: 041 390 700; TRR:

SI56 048700002867311; uradne ure

vsak dan po sv. maši; e-mail:

[zupnija.prevalje@gmail.com](mailto:zupnija.prevalje@gmail.com).

[www.zupnija-prevalje.si](http://www.zupnija-prevalje.si)

Odgovarja: Franc Brglez, župnik in dekan